

...tu trebam reći sve ono glavno što mi je napravljeno i što se i dalje radi, u kakvim uvjetima preživljavam i što mi se sprema. Osnova svega je da se mene proglašava bolesnim, tj. duševnim bolesnikom i to najtežeg oblika u vidu trajne paranoidne shizofrenie, a tu se u biti radi o ograničavanju slobode misli i vjerovanja. Dakle, radi se o političkom i vjerskom progonu, moj politički program se proglašava bolesnim (dr.Biško tako izrijeком piše u dijagnozi), moje ideje od ekonomije pa do tumačenja i analitike svjetske geopolitike, uključujući i povijesne interpretacije, proglašene su sumanutima (od te iste dr.Biško, a sve "mudro" i "stručno" potvrđuju njezine kolege psihijatri, uključujući i ovog zadnjeg sudskog vještaka dr.Marinića), a sve bez ikakvog obrazloženja, argumentacije, odnosa prema logici, zdravom razumu i neospornim činjenicama. Istina ih ni najmanje ne zanima, nastupaju kao neki zemaljski bogovi koji određuju što je dozvoljeno misliti i govoriti, a što nije, te ono što samovoljno odrede kao bolesno, onda to idu "liječiti". Moraliziraju mi da sila izaziva silu i da ne smijem zastupati pravo na samoobranu, a kad im kažem da se oni koriste silom u mojem slučaju i da nadamnom primjenjuju silu, e, onda je to opravdana sila. To su sve licemjeri, lažovi i pokvarenjaci i meni je jasno i ne živim u iluziji o tome što mi se sprema. Moju "bolest" mora se "liječiti" sve dok ja ne "ozdravim", a to znači sve dok mi potpuno ne sprže mozak tako da se više nisam u stanju suvislo izraziti jer moj karakter, svjetonazor i vjeru u Boga Oca na nebu nikakvim otrovima ne mogu izmijeniti onako kako bi to htjeli pa se ide na uništavanje tijela. Kao što sam već rekao, radi se o progonu slobode misli i vjere, na djelu je moderna inkvizicija 21.stoljeća, čak je i podudarno to što se prije na lomači palilo kompletno čovjekovo tijelo da bi se sad ta metoda spaljivanja primjenjivala na čovjekov mozak. Tehnologija se promijenila, prilagodila, usavršila ali suština je ostala istom. Ovo ti pišem u utorak (22.10.) ....

....sa apelom i pozivom svima da mi pomognu, da se to što više širi da što veći broj ljudi dođe u sudnicu ali i ispred zgrade suda u Selskoj / Ilici, da se na taj način meni pomogne, iako, ponavljam, jasno mi je da je sve ovo jedna režimska farsa i da je presuda već određena i to ona najgora moguća: neformalno doživotni zatvor (formalno 6mjeseci "liječenja", ali sa produljenjem sve dok nisam "izliječen"). Da ne govorim kako se i sami transfer iz zatvorske bolnice u psihijatrijsku kliniku može otegnuti mjesecima, a meni se tih 6 mjeseci presude počinju brojati tek nakon primitka na neku od klinika. Sve ovo prije, sav ovaj boravak u zatvorskoj psihijatriji i "liječenje" koje je tu nad menom provođeno, to se ne računa niti jedan jedini dan. Tako stoje stvari i to je realnost, volio bi da nije tako, da ću biti oslobođen, no za sada je volja Božja meni odredila ovaj put, dan mi je ovaj križ da ga nosim. Nema mi druge nego ga prihvatiti. Puno pozdrava tebi i svima,

Marko

P.S.

Možeš također glavne dijelove ovog pisma proslijediti medijima, gdje već treba da se proširi poruka.